ITATIZTIKH II Zentépfprog 1997
1. ¢) Na datvrnwbdel xat va anodeydel (y1a 10 andd 1 yevikd ypaupikd poviéro) 1o Bgdpnua

Gauss-Markov 1 11¢ €.€.7.
B) Xpnowonowwvrag ta napakatw Levyn tipdv (X,,Y;), i=1(1)1
Atnaopa, X,.IIOO 200 300 400 500 600 700
Tapaywyn, ¥, |40 S50 50 70 65 65 80
i) deilete omt M exmpbdpevn edicwon ypoppikig mahvdpounons g Y A% ﬁ X
(Y =By + P X +¢e) eivm ¥ =36.4+0.06X .
i‘i) pe Paon tov mivaxa ANOVA eléylete o a =5% tnv vrdbeon H,: ﬁ@O Kata Tng
H,: B, #0. (Twi mvékev 6.61).

1) Bpeite mv exnyunpa /}l ™G mapapétpov B, ¥pnoIHonoidvIag nov diEpyetan uxnd
70 np@To (100 , 40) xat terevraio (700 , 80) onueio Tov Swypappatotdiacropds Xwpig va
S 'ﬁ, xar B, ; Tari;

z.)u) Zmv avélvon Saonopdg Kard éva rapayovia, £ot® 1, S@QHEYEDY TV Seiyndtov mov Ezouy

'&:i'cpeei ané k mAnBuopovds xat X o avtigrotyeg NPNOELS,
SetyBel o1 103081 1) mapaxdtw oyion %

X=X =Y S (X=X )+ Y (X - X)?
i g i i

Bpedein A(ﬁl) , TOWd oy€on cuvdéel TG Siacnopég Tav &t

Ti exppalet kabéva and ta naperavod adpoicuatn
B) ‘Evag gormmg ya va @fdost oto IMavemomuo end 10 oritt 70V pAOPEL ve- akoAouBncer 3

Swgopetinég dradpopic. [epauanlduev €¢ wa xdfe dadpopn), avuyxwp®VIUG TAVIU 6Tl
8.30 m.u., ovxpovol X; (oe Xemtd) moy GGTIREDIVOVTIAL GTOV TAPUKETE RIVAKA
— R Soont
RN r
22 725 26
65 7 & .
AL 28 33
&25 A 26 30.
31 23 &
YnoQétovrug kavoviKiTwatavoun, eetaote of eminedo onuaviotnrag a =0.05 ov urépy

GTUTIGTIKG cnuavyki) Slapopd 6Tovg péGoug 1pdveug mov arairovvrat yia 115 3 Swdpouég. (T
TVarwv 3.89).
3. o) Iepiypg

Natavoun .

cuvtopia 10 kpuriplo Mann-Whitney ka1 6t Guvéyewn Ppeire v axpl!
and mv Hy otav a 8o deiypara eivar peyéBovs 3 xat 2 avricTouy:.

B) Avo Swagpopetikeg Bepancieg A wur B epappoctnray ce 0o avelaptre; opddes 3 Ku
G\ evticToya. Bacel Twv napukaro npepmy tov ot uGOEVEIS TapEREIVAY GTO VOGOKOLE!
€6. a=20% 7TOv 1G{UPIGHO TOL gpeuvnT OTL 10 Qhpuako B Ed
0TEPO TOL 4.

spancia A|12, 16, 25
Oepuneia B|13, 15.
KAAH EINITYXIA




